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WZÓR OBWIESZCZENIA KOMISARZA WYBORCZEGO 
O WYNIKACH WYBORÓW WÓJTA, BURMISTRZA, PREZYDENTA MIASTA
OBWIESZCZENIE
KOMISARZA WYBORCZEGO
w ............................................
z dnia .............................. r.
o wynikach przedterminowych wyborów/wyborów ponownych* Wójta/Burmistrza/ Prezydenta Miasta* ............................. przeprowadzonych w dniu .................... r. oraz w dniu  ................... r.*
(nazwa gminy/miasta)
Na podstawie art. 168 § 1 ustawy z dnia 5 stycznia 2011 r. — Kodeks wyborczy (Dz. U. Nr 21, poz. 112, z późn. zm. [footnoteRef:1])) Komisarz Wyborczy w ............................. podaje do publicznej wiadomości wyniki przedterminowych wyborów/wyborów ponownych* Wójta/Burmistrza/Prezydenta Miasta* ….................................................................................. [1: )	Zmiany wymienionej ustawy zostały ogłoszone w Dz. U. z 2011 r. Nr 26, poz. 134, Nr 94, poz. 550, Nr 102, poz. 588, Nr 134, poz. 777, Nr 147, poz. 881, Nr 149, poz. 889, Nr 171, poz. 1016 i Nr 217, poz. 1281, z 2012 r. poz. 849, 951 i 1529, z 2014 r. poz. 179, 180 i 1072 oraz z 2015 r. poz. 1043, 1044 i 1045.] 

(nazwa gminy/miasta)
przeprowadzonych w dniu ........................ r. oraz w dniu ............................... r.*
Część I.
Głosowanie w dniu ............................... r.*
1.	Liczba zgłoszonych kandydatów na wójta/burmistrza/prezydenta miasta* wyniosła	……. .
2.	Liczba osób uprawnionych do głosowania wyniosła	……. .
3.	Liczba wyborców, którym wydano karty do głosowania wyniosła	……. .
4.	Liczba kart ważnych (osób, które wzięły udział w wyborach) wyniosła 	..……,
czyli frekwencja wyborcza wyniosła 	.…..%.
5.	Liczba głosów ważnych wyniosła 	..……,
co stanowi …………% ogólnej liczby głosów.
6.	Liczba głosów nieważnych wyniosła 	..……,
co stanowi …………% ogólnej liczby głosów,
w tym:
1)	z powodu postawienia znaku „x” obok nazwiska dwóch lub większej
liczby kandydatów	…….,
2)	z powodu niepostawienia znaku „X” obok nazwiska żadnego kandydata	…….,
3)	z powodu postawienia znaku „x” wyłącznie obok skreślonego nazwiska
kandydata	…..... .

7.	Na poszczególnych kandydatów oddano następującą liczbę głosów:
1)	……………………………………………………………………. zgłoszony/a przez 
                                                                 (nazwisko, imię-imiona)
………………………………………………………………….               …..……..,
                                           (nazwa lub skrót nazwy komitetu wyborczego)                                                                     (liczba głosów)
2)	……………………………………………………………………. zgłoszony/a przez
……………………………………………………………….                         …..…….. .*
8.	Wyboru nie dokonano, ponieważ wybory przeprowadzono na jednego kandydata, ale kandydat nie uzyskał wymaganej liczby głosów.*

8.	Wyboru dokonano, ponieważ w wyborach jedyny kandydat ......................................... 
(nazwisko, imię-imiona)
zgłoszony przez ................................................... uzyskał wymaganą liczbę głosów.*	  
                                        (nazwa lub skrót nazwy komitetu wyborczego) 
8.	Wyboru dokonano, ponieważ w wyborach wymaganą liczbę głosów uzyskał .............................................. zgłoszony przez ............................................................. .*
            (nazwisko, imię-imiona)                                                                             (nazwa lub skrót nazwy komitetu wyborczego)
8.	Wyboru nie dokonano, ponieważ żaden z kandydatów nie uzyskał wymaganej 
liczby głosów i w związku z tym przeprowadzono ponowne głosowanie.*
Część II.*
Ponowne głosowanie w dniu ................................. r. *
1.	Głosowania nie przeprowadzono i wyboru nie dokonano, gdyż na liście kandydatów nie pozostał żaden kandydat.*
1.	Liczba wyborców uprawnionych do głosowania wyniosła	……. .*
2.	Liczba osób, którym wydano karty do głosowania wyniosła	……. .*
3.	Liczba kart ważnych (osób, które wzięły udział w wyborach) wyniosła 	...…....,
czyli frekwencja wyborcza wyniosła 	…. %.*
4.	Liczba głosów ważnych wyniosła 	...…....,
co stanowi ……% ogólnej liczby głosów.*
5.	Liczba głosów nieważnych wyniosła 	...…....,
co stanowi ……% ogólnej liczby głosów,*
w tym:
1)	z powodu postawienia znaku „x” obok nazwiska dwóch lub większej
liczby kandydatów	…….,
2)	z powodu niepostawienia znaku „X” obok nazwiska żadnego kandydata	…….,
3)	z powodu postawienia znaku „x” wyłącznie obok skreślonego nazwiska
kandydata	…..... .
6.	Na poszczególnych kandydatów oddano następującą liczbę głosów:*
1)	………………………………………………………………  ……. zgłoszony/a przez
                                                                 (nazwisko, imię-imiona)
…………………………………………………………………….               …..……..,
                                            (nazwa lub skrót nazwy komitetu wyborczego)                                                                 (liczba głosów)
2)	……………………………………………………………………. zgłoszony/a przez ………………………………………………………………….                    ….……... .

7.	Wyboru dokonano, ponieważ w wyborach, w głosowaniu ponownym, wymaganą liczbę głosów uzyskał ………................................................................ zgłoszony przez 
(nazwisko, imię-imiona)
................................................. . *
(nazwa lub skrót nazwy komitetu wyborczego)
7.	Wyboru nie dokonano, ponieważ w głosowaniu ponownym jedyny kandydat nie uzyskał wymaganej liczby głosów. *
Komisarz Wyborczy
w …….…………...
.........................................
(imię i nazwisko)
(miejsce na pieczęć
Komisarza Wyborczego)
______________________________________
* Niepotrzebne pominąć, w razie potrzeby zmieniając numerację następnych jednostek redakcyjnych
